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Predstavujeme novú knihu 

 

Louis Breger: Dostojevskij. Autor ako psychoanalytik  

 

 

Na pulty odbornej literatúry 

sa v krátkom čase dostáva ďalšie 

významné dielo - Louis Breger: 

Dostojevskij. Autor ako psychoa-

nalytik. Napísal ju ten istý Breger, 

čo Freuda. Vniká do súvislostí 

Dostojevského životných skúse-

ností, osobnosti a tém v tvorbe. Aj 

táto knižná publikácia zaujme či-

tateľa hĺbkou, vtiahne ho do seba 

a otvorí mu nové horizonty. Au-

tor je skvelý a ľudia, ktorí čítali 

Zločin a trest alebo Bratov Kara-

mazovcov, si prídu na svoje. André Gide kedysi povedal, že 

Fjodor Dostojevskij „stratil samého seba v postavách svojich 

kníh, a preto ho v nich opäť možno nájsť. 

V knihe pristupuje Louis Breger k Dostojevskému psy-

choanalyticky, ale nie ako k „pacientovi“, ktorý má byť ana-

lyzovaný, ale ako ku kolegovi psychoanalytikovi, k niekomu, 

koho život a fikcia sa prelínali v procese literárneho sebaskú-

mania. 

 

Judith Viorst (autorka Necessary Losses) napísala: 

„Ohromujúca a brilantná analýza umelca v procese jeho 

uzdravovania. Veľa mi dala a dá každému, kto sa zaujíma 

o Dostojevského, literatúru a ľudský údel.“  

Ďalší vynikajúci recenzent Murray M. Schwartz (Psycho-

analytic Quarterly) napísal: „Breger sa pohodlne pohybuje 

medzi biografiou a interpretáciou Dostojevského veľkých 

diel, v brilantných kapitolách o Zločine a treste, Zápiskoch 

z podzemia a o význame Dostojevského hráčstva. Prídavok 

o epilepsii je veľmi zhustené a lucídne stanovisko... v apliko-

vanej psychoanalytickej literatúre posledného desaťročia.“  

Nám neostáva, len sa tešiť na kvalitné dielo a odporučiť 

ho všetkým, ktorí hľadajú poznanie a spoznávanie. Kniha vy-

šla vo Vydavateľstve F, ktoré na svojej webovej stránke po-

núka záujemcom zaujímavé cenové zvýhodnenia.  

Aj túto najnovšiu knihu si možno objednať – dokonca so 

zľavou – priamo cez internet na webovej stránke Vydavateľ-

stva F. 

 

Marián Bernadič 

Odborný redaktor PPP 

 

 

 


